

Артисты МБУК «Рыльский центр культуры и досуга "Сейм" побывали в республике Беларусь

С 1 по 4 июля делегация Рыльского района находилась в городе-побратиме Бельниччи Могилевской области. Визит состоялся в рамках празднования Дня независимости Республики Беларусь, ежегодно отмечаемого 3 июля, в дату освобождения г. Минска от немецко-фашистских захватчиков.

Рыльские артисты выступили перед бельничанами с двумя концертными программами. Один из концертов состоялся 2 июля в зале Бельничского Дворца культуры. Со словами приветствия и поздравления к побратимам обратилась начальник управления культуры Администрации Рыльского района Курской области Марина Витальевна Касымова.



С волнением и трепетом зрители слушали песни военных лет. «Облаком по небу», «Синий платочек», «Смуглянка», «Десятый десантный батальон», «Любовь длиною в жизнь» - все эти песни не оставили равнодушным ни одного зрителя. А во время исполнения песен "Верните

память" и "Встанем" зал в едином порыве встал для того, чтобы почтить память павших героев.





Белыничане сустракалі дэлегацыю нашага раёна з буйным радушнем. Удзельнікі рыльскай дэлегацыі наведалі торжэственнае адкрыццё дзетскай плошчадкі, мітынг памяці павшых у гады ВОВ, возлажылі цветы к Вечнаму Агню.





3 июля в парке "Липовая аллея" прошло большое массовое праздничное мероприятие: выставлялись подворья, работали спортивные и детские площадки, всем желающим предлагали поучаствовать в играх и конкурсах. После детского концерта перед жителями, пришедшими на праздник, выступили артисты Рыльского ЦКД "Сейм" с эстрадной концертной программой. И вновь каждый исполненный номер сопровождался бурными аплодисментами зрителей. А финальную песню нашего концерта «Любимую не отдают» зрители пели стоя вместе с артистами.

Завершилось мероприятие традиционной белорусской акцией «Споём гимн вместе». Все присутствующие ровно в 23:00 исполнили гимн Беларуси. Эта акция стала кульминацией праздника.

Мы очень рады, что в Бельничках жизнь идет позитивно, город развивается, цветет. Хотим выразить огромную благодарность Администрации Бельничского районного исполнительного комитета, всем жителям города-побратима Бельниччи за теплый прием!